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OnpepneneHus
TPUTOHOMETPUYECKNUX PYHKLNU
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PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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MeToObl pelleHna ypaBHEHUN

OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKNE POPMYIbI
dopmynbl NpnBeaeHns

[lpnBegeHue K
OLOHOWU
doyHKUNK

Pa3no)eHune
Ha MHOXUTEnNwu




PelLleHne NpocTenLlnX ypaBHEHNU
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N31 M7Ne21,41,54,,57T18Ne1.2,1.3,2.1,2.4,4.4
TpeHuHr - LWectakos

M3BecTHO, 4TOo ypaBHeHue ax® + bx* + ¢ =0
MMEET POBHO TPW AENCTBUTENMbHbIX KOPHS.
CKOmMbKO KOpHEel MoXeT UMeTb ypaBHeHune cx® + bx* + a = 0?



